

Jste obětí domácího násilí? Obráťte se na občanskou poradnu zdarma, poradí vám i v Mladé Boleslavi

Nebojte se! Veškeré služby centra v Mladé Boleslavi jsou poskytovány bezplatně a anonymně, přečtěte si pro koho je určeno a kde sídlí

PETRA KULDOVÁ

Mladá Boleslav – Od prosince 2011 je v Mladé Boleslavi poskytována bezplatná pomoc obětem trestných činů a obětem domácího násilí, a to pod záštitou Občanské poradny Nymburk, o.s..

Poradna není v Česku žádnou novinkou. „Občanská poradna Nymburk, o.s. je občanské sdružení, které vzniklo v roce 2003 registrací u Ministerstva vnitra ČR a jehož působnost sahá do severní a východní části Středočeského kraje,“ uvádí Petra Lukešová z nymburského centra.

V roce 2007 rozšířila občanská poradna své služby o specifickou formu bezplatného poradenství pro oběti trestných činů (s názvem Centrum pro pomoc obětem) a pro osoby ohrožené domácím násilím (s názvem Intervenční centrum Nymburk).

Vítaná služba

Pro Mladou Boleslav je to jistě vítaná služba. „Ano, tyto služby mohou od začátku prosince 2011 využívat i obyvatelé okresu Mladá Boleslav. Věřím, že naše služby využijí, i když si přejí, aby obětí bylo co

možná nejméně,“ říká Lukešová.

Centrum pro pomoc obětem pomáhá osobám, které jsou ohroženy trestnou činností, obětem a svědkům trestné činnosti, a to ve věku od osmnácti let výše. V rámci této problematiky se občanská poradna podílí také na projektu Restorativní justice – podpora a poradenství obětem trestných činů.

Tento projekt je realizován Probační a mediační službou České republiky (PMS) v partnerství s Asociací občanských poraden (AOP). „Intervenční centrum je pak zaměřeno na

pomoc osobám ohroženým násilným chováním ze strany osob blízkých nebo osob žijících s nimi ve společném obydlí,“ řekla Boleslavskému deníku Petra Lukešová, z Občanské poradny Nymburk.

Poradenství obětem

„Dále také osobám, které se staly obětí trestného činu nebo obětem domácího násilí je poskytováno právní poradenství, psychická podpora, pomoc při sestavování nejrůznějších podání a zprostředkování kontaktů na jiné organizace, například azylové domy,

K- centra a podobně. Veškeré služby jsou poskytovány bezplatně a anonymně,“ dodala Lukešová.

Služby Centra pro pomoc obětem a Intervenčního centra jsou v Mladé Boleslavi poskytovány zejména ambulantně, a to na adrese kontaktního místa, v ulici Sirotkova 1242 v budově bývalého Telecomu, v pátém patře.

V případě, kdy je to nezbytně nutné, například vzhledem ke zdravotnímu stavu klienta, je možné dohodnout poskytnutí služby i terénním způsobem a to i navštívením klienta v místě jeho bydliště.

Centrum pomáhá

Poradenství je poskytováno osobně, telefonicky, emailem či na základě dopisu. Konzultační hodiny Intervenčního centra jsou v úterý od 9 do 12, od 13 do 15, ve středu od 14 do 17 a ve čtvrtek od 9 do 12 a od 13 do 15 hodin. Konzultační hodiny Centra pro pomoc obětem jsou v úterý od 15 do 17 hodin a ve středu od 9 do 13 hodin. Klientům je doporučeno předchozí telefonické objednání, ale není to nezbytné. Kontaktní telefon je 775 561 881. Více informací o obou službách naleznete na www.pomocobetem.cz.